

# 生食肉魚蝦蟹，



## 易引起寄生虫病！

一日三餐如果有魚有肉時，也許你認為吃得不錯！但是，假如你是喜歡吃生冷或半熟的肉類時，那就容易引起寄生虫病。

當你吃了未經煮熟的豬肉時，就會引起條虫病，因為寄生在豬肉的幼虫，進入人體腸胃後，即可發育成成虫，使你營養失調，易患腸炎、腸阻塞、便祕或腹瀉等疾病。條虫幼虫在血管或淋巴管中，還可能引起栓塞。

預防的方法是不吃生的或未煮熟的豬肉，糞便需予以合理的處置，食具要消毒或煮沸。

還有一種旋毛虫病，在人體內有兩種形態發生：成虫寄生於腸中，會引起噁心、嘔吐、腹痛、腹瀉、小腸發炎等病狀。幼虫寄生於肌肉中，病狀是肌肉痛、水腫、呼吸

困難、發疹等。

牛肉所引起的寄生虫，主要是條虫病，條虫引起的病變和預防方法，大致與豬肉條虫病相似。

淡水魚所引起的寄生虫病，以肝吸虫病最多，當你吃了未煮熟的魚後，就會感染。幼虫進入十二指腸，發育成成虫，發病的情形是阻塞膽管，刺激膽管，使膽管發炎並產生纖維性病變，經常的刺激，又會引起肝炎及肝硬化。

肝吸虫寄生於胰腺管內，會引起胰腺發炎或消化不良，其病狀有心跳、頭暈、萎靡不振和中毒現象，若有胰腺管堵塞的情形時，則心況將更嚴重。初期有發燒、疲倦、白血球增多，到晚期才有肝硬化的現象。

吃了未煮熟的螃蟹、龍蝦等所

引起的寄生虫病，是肺吸虫病，本省最多。此種幼虫能穿過腸壁、肺膜進入肺部，發育成成虫。它發生的病狀，起初很緩慢，但也有突然發冷發熱，以致嚴重危害生命的。成虫在肺內，使支氣管擴張，引起咳嗽、多痰、咯血、胸痛等症狀，很像是肺結核，但體溫並不上升。

肺吸虫在腹內時，可引起腹痛和肌肉僵直。在腸壁時，可發生腹瀉。在淋巴腺時，可招致發燒，淋巴腺腫大。如侵入腦內，可引起種種中樞神經的症狀，如癲癇、癱瘓、腦出血、腦炎、腦膜炎等。

預防的方法是不吃生的螃蟹、龍蝦，還要消滅肺吸虫流行區域的螺絲，對病人的痰及大便予以消毒，飲用河水時，一定要煮沸。（佳鵝）

育苗用  
的新利器

突破性  
新產品

徵求全省各地區  
經銷商



### 有機肥料快速生長育苗杯

•榮獲中華民國發明專利第11472號，仿冒必究

#### 產品特點：

- 通氣性、排水性特佳。
- 不傷根苗、免移植幼苗之麻煩。幼苗之生長較傳統塑膠袋育苗快速且健康。
- 育苗活成率達百分之百，省錢省工，經濟好用。
- 育苗杯含有機肥成分，可連苗直接植入土中，育苗杯在土中會逐漸溶解化為有機肥料，幫助幼苗成長。
- 適用作物包括：各種花卉、蔬菜、果樹之育種或栽培。特別是西瓜、木瓜可收事半功倍之效。

利農機肥花金股份有限公司

地址：桃園縣龜山鄉牛角坡牛角村10-3號  
電話：(033)282255 • 282640 夜(02)6017910

#### 使用方法：

1. 育苗杯(盆)插種與  
育苗杯(盆)就是肥料。



3. 整株或移苗以育苗的杯盆直  
接插入，表面不要損傷。



4. 育苗杯(盆)亦是肥料，插入  
土中即分解或有機肥土壤。



育苗杯與一般栽植的比較

1~15天後根部生長情形